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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία η 1η Συνάντηση Αντιπεριφερειαρχών Τουρισµού 
στη Στερεά Ελλάδα 

 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 1η Συνάντηση Εργασίας των Αντιπεριφερειαρχών 

Τουρισµού που έλαβε χώρα την Παρασκευή 9 και το Σάββατο 10 Οκτωβρίου 2015, 

στα Καµένα Βούρλα. 

Η εν λόγω συνάντηση αποτέλεσε πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, 

Κώστα Μπακογιάννη και του Αντιπεριφερειάρχη, αρµόδιου για θέµατα τουρισµού, 

Ηλία Σανίδα, µε τη συµµετοχή δέκα Περιφερειών από όλη την Ελλάδα και του 

Γενικού Γραµµατέα Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης, Γιώργου Τζιάλλα. 

Μέρος έλαβαν οι Αντιπεριφερειάρχες Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Μιχάλης 

Αµοιρίδης, ∆υτικής Ελλάδας, Γιώργος Αγγελόπουλος, ∆υτικής Μακεδονίας, Παύλος 

Τσότσος, Ηπείρου, Στράτος Ιωάννου, Θεσσαλίας, Γεωργία Κόκκαλη, Κεντρικής 

Μακεδονίας, Ιωάννης Γιώργος,  Πελοποννήσου, Αντωνία Μπούζα και οι Εντεταλµένοι 

Σύµβουλοι Τουρισµού Αττικής, Ελένη ∆ηµοπούλου και Κρήτης, Μιχάλης Βαµιεδάκης. 

Από την «Καρδιά της Ελλάδας», οι αυτοδιοικητικοί του τουρισµού µοιράστηκαν 

τεχνογνωσία και εµπειρίες. Μίλησαν για τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν στο έργο 

τους, τα οποία και µετέφεραν, µέσω του Γενικού Γραµµατέα στο Υπουργείο. 

Κατέθεσαν κοινές προτάσεις και συζήτησαν για τις προκλήσεις που αντιµετωπίζει ο 

τουρισµός στη δύσκολη αυτή οικονοµική συγκυρία. 

Συµφώνησαν δε, η συνάντηση να θεσµοθετηθεί και να επαναλαµβάνεται ανά τακτά 

χρονικά διαστήµατα, σε διαφορετική κάθε φορά Περιφέρεια, ενώ το σύνολο των 

πρώτων προτάσεων θα συλλεχθούν από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και θα 

αποσταλούν στην Αναπληρώτρια Υπουργό Τουρισµού, Έλενα Κουντουρά.   

Ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισµού, Πολιτισµού, Αθλητισµού, Ηλίας Σανίδας, δήλωσε: 

«Επιτυχία της συνάντησης δεν  αποτελεί η πρωτοβουλία της Περιφέρειας µας για τη 

διοργάνωση αυτής, αλλά η ευρεία συµµετοχή των συναδέλφων µου από όλη την 

Ελλάδα. Ο µεγάλος κερδισµένος σήµερα είναι ο τουρισµός. Καταφέραµε να 

συσφίξουµε τις διαπεριφερειακές µας σχέσεις, να θέσουµε σηµαντικά ζητήµατα στο 

κεντρικό κράτος µέσω του Γενικού Γραµµατέα, κ. Τζιάλλα και να βρούµε ένα πλαίσιο 

συνεργασίας µεταξύ µας, το οποίο θα µας επιτρέψει να γίνουµε αποτελεσµατικότεροι 



και πιο αποδοτικοί. Η ισχύς εν τη ενώση λοιπόν, µε την αρχή να γίνεται µέσω ενός 

γεγονότος που προτάθηκε και θεσµοθετήθηκε από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 

Ένα µεγάλο ευχαριστώ σε όλους αυτούς που βρέθηκαν σήµερα από κάθε γωνία της 

Ελλάδας στη δική µας Περιφέρεια, Αντιπεριφερειάρχες και συµβούλους, καθώς επίσης 

και στον Γενικό Γραµµατέα του Υπουργείου, τον κ. Τζιάλλα». 


